



В Министерстве образования Пензенской области объявили о начале акции под названием «Все дети - наши». Цель у нее нескромная.

«Мы ставим перед собой задачу - вообще уйти от детских домов», - заявила министр образования Пензенской области Светлана Копешкина.

И это не мечты. Сейчас в детдомах региона остается немного сирот и ребятишек, оставшихся без попечения родителей при живых маме и папе. Всех разобрали: кого-то усыновили, кого-то взяли в приемную семью или под опеку.

Теперь планируют пристроить и оставшихся, их всего 293. Сначала станут обращаться к родственникам, потом - к неравнодушным людям.

«Я думаю, нам по силам сделать так, чтобы уже к 1 сентября мы могли сказать, что все дети Пензенской области имеют семью», - добавила Светлана Константиновна.

Жителям губернии, которые решили заменить сиротам маму и папу, нужно обращаться в районные отделы опеки.

«В каждом районе есть альбом с данными на ребят, которые находятся в детских домах и которых можно передать на воспитание в семью. В этом альбоме 150 листов», - рассказал начальник отдела Министерства образования Пензенской области Алексей Осипов.

По итогам 2012 года Сурский край занимает четвертое место по России по количеству детей, устроенных в приемные семьи. В Приволжском федеральном округе мы первые.